

Titlu/ Acronim	Sănătate Ocupațională și Performanța Resursei Umane (SOPRU)
Descriere generală	Programul masteral în sănătate ocupațională este unic în București – singurul alt program similar din România se desfășoară în cadrul Universității de Vest din Timișoara. Programul este acreditat pe filieră academică de ARACIS (Agenția Română de Asigurare a Calității în Învățământul Superior). Este de asemenea acreditat pe filieră profesională de COPSI (Colegiul Psihologilor din România) pentru domeniul Psihologia Muncii și Serviciilor. Disciplinele și activitățile didactice prevăzute în program sunt în acord cadrului general EuroPsy, care poate asigura accesul deschis pe piața serviciilor de psihologie în spațiul european.
Curriculum	<i>Plan de învățământ</i>
Profesori	Conf. Univ. Dr. Andrei Ion Prof. Univ. Dr. Dragoș Iliescu Lector Univ. Dr. Ioana David Lector Univ. Dr. Andreea Butucescu Lector Univ. Dr. Șerban Zanfirescu Lector Univ. Dr. Adrian Gorbănescu Lector Univ. Dr. Bogdan Oprea Lector Univ. Dr. Andreea Petruș
Parteneri	<i>SHL România</i> <i>Testcentral</i> <i>Epic Business Strategy</i> <i>ISRA Center</i> <i>HR Hub</i> <i>D&D Consult</i> <i>APIO</i> <i>APR</i>
Perspectivă în carieră/ Debușee profesionale	Pentru psihologi: Masteratul oferă o specializare excelentă în domeniul resurselor umane în general și în mod special într-una din ramurile cele mai atractive ale HR-ului (sănătate ocupațională). Oferă de asemenea nu o specializare în teorii psihologice asociate cu domeniul ocupațional, ci în practica resurselor umane. Pentru cei care provin din alte formări academice decât psihologia: O bază teoretică solidă a științelor comportamentale care stau la baza domeniului resurselor umane, în general și în special competențe din domeniul psihologiei, aplicabile în activitatea lor de HR.
Testimoniale absolvenți	<i>Traian Stoleru – Masterand SOPRU 2014-2016- „În 2014, după mai bine de 10 ani de experiențe profesionale atât pe poziții de execuție cât și de management, am simțit nevoia să confrunt cunoștințele practice dobândite cu perspectivele academice actuale. Admiterea la masterul de Sănătate Ocupațională a fost o oportunitate nesperată: profesori extraordinari, informație actualizată, aplicabilitate practică, un corp complementar de cursuri etc. Dincolo de șansa de a contribui la lucrări științifice sau proiecte de cercetare, cel mai important aspect pe care mi l-a oferit acest program de master a fost faptul că mi-a pus la dispoziție criterii robuste pentru a distinge între ”pop-science” și metode și instrumente adecvate, validate științific. Într-o lume de business în care ești asaltat în permanență de oferte de training și coaching, în care singurul și cel mai prezent argument este că ”piața m-a validat”, în care se vorbește de competențe fără a ști ce sunt</i>

	<p>acestea, masterul de Sănătate Ocupațională îți dă posibilitatea să îți dezvolti simțul critic pentru a evalua obiectiv valoarea științifică a metodelor utilizate în practica de business. Pentru cei deja implicați în mediul organizațional, va puteți raporta la acest master ca la un instrument de eficientizare a activității voastre (interacțiuni individuale, bugete de HR investite corect etc). Pentru proaspeții absolvenți, este o șansă de a porni la drum în carieră cu o baza teoretică solidă.</p> <p>Andrada Busuioc – Masterand SOPRU 2020-2022- „Programul de master SOPRU mi-a oferit o bază academică solidă și actuală în domeniul resurselor umane și al sănătății ocupaționale prin teoriile psihologice care stau la bază, prin aspectele metodologice ale cercetării și prin evaluarea diferențelor individuale. Aceste aspecte m-au ajutat să realizez proiecte de cercetare complexe, dezvoltând concomitent abilitați de gândire științifică și simțul critic. În practică, programul de master mi-a facilitat susținerea și acordarea primelor interviuri bazate pe metode științifice.”</p> <p>Neagu Adelina – Masterand SOPRU 2020-2022- „La SOPRU, pe lângă cursuri cu un conținut interesant predate de experți în domeniu, am avut oportunitatea de a fi implicată în multiple evenimente în colaborare cu comunitatea relevantă din domeniu. Am fost mereu informată despre oportunități de practică, internshipuri și de voluntariat și am cunoscut profesioniști de la care am avut multe de învățat.”</p>
<p>Testimonial coordonator de program</p>	<p>Andrei Ion- „Din punct de vedere profesional, în cadrul programului, accentul este pus pe capacitatea masteranzilor de a se dezvolta în direcția consultanței profesionale. Deși cunoștințele și competențele dezvoltate pe parcursul programului sunt fără doar și poate utile și în cadrul muncii de cabinet (pentru a ceia dintre studenți care sunt psihologi și care vor să își desfășoare munca în cadrul unui cabinet de psihologie), accentul este pus pe transformarea studenților în consultanți, care au capacitatea de a dezvolta, a vinde clienților și a derula cu succes programe de anvergură în domeniul organizațional. Din punct de vedere științific, accentul este pus pe capacitatea masteranzilor de a-și dezvolta spiritul critic și gândirea științifică. Informația prezentată este de ultimă oră, cu bibliografie recentă, din reviste științifice de top și de obicei în limba engleză. Masteratul beneficiază de o bibliotecă virtuală comprehensivă, pe propriul său site web (www.occupationalhealth.ro), cu sute de cărți și articole relevante. Lucrarea de absolvire este o lucrare de cercetare empirică. Masteratul este parte comună din inițiative ale APIO (Asociația de Psihologie Industrială și Organizațională) și ale altor asociații de profil. Masteratul este puternic conectat cu școala doctorală a universității din București pe această rută, a cercetării științifice de top. „</p>
<p>Link - pagină de facebook/ site/ profil de instagram etc.</p>	<p>http://occupationalhealth.ro/index.php/contact/</p>
<p>Persoană de contact</p>	<p>Coordonatorul programului – adresă de e-mail- andrei.ion@fpse.unibuc.ro</p>